
Business College Syd 
Rapport over elevtrivsel 2010 på 

Kontoruddannelser med specialer 

 

Uddannelsesbaggrund 

 
Hvilken skolebaggrund har du? 

 

 

 
Svarmuligheder 

Antal 
svar 

Procent 
 

   
Intet svar 1 

 

 

   
HG 60 31%   

   
HGS 38 20%   

   
HGP 0 0%   

   
HHX  65 34%   

   
Andet 29 15%   

 
Antal svar i alt: 192 

 

% 

 
 

HG 

 
 

HGS 

 
 

HGP 

 
 

HHX  

 
 

Andet 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Business College Syd  
 

31 

 
 

20 

 
0 

 
 

34 

 
 

15 

1 192 

 

 
Hvor mange skoleophold har du tidligere være på i forbindelse med din 
uddannelse?  

 

 
Svarmuligheder 

Antal 
svar 

Procent 
 

   
Intet svar 21 

 

 

   
1 skoleophold 54 31%   

   
2 skoleophold 38 22%   

   
3 skoleophold 40 23%   

   
flere end 3 skoleophold 40 23%   

 
Antal svar i alt: 172 

 

% 

 
 

1 
skoleophold 

 
 

2 
skoleophold 

 
 

3 
skoleophold 

 
 

flere end 3 
skoleophold 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Business 
College Syd 

 
 

31 

 
 

22 

 
 

23 

 
 

23 

21 172 

 



 
Egen indsats 

 
Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn om din egen 
indsat på kurset:  
Jeg har været aktiv i undervisningen 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
41 

 

 
57 

 
 

2 

 
0 

1 192 

 

 
3,3 

 

 
Jeg har lært noget, jeg kan bruge i dagligdagen hos min arbejdsgiver 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
54 

 

 
43 

 
 

4 

 
0 

1 192 

 

 
3,5 

 

 

Samlet matrix oversigt 

% 

 
Meget 
enig 

 
Enig 

 
Uenig 

 
Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Jeg har været aktiv i 
undervisningen 

 

 
41 

 

 
57 

 
 

2 

 
0 

1 192 

 

 
3,3 

Jeg har lært noget, jeg kan 
bruge i dagligdagen hos min 
arbejdsgiver 

 

 
54 

 

 
43 

 
 

4 

 
0 

1 192 

 

 
3,5 

 
 



 

Undervisningen 

 
Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn om 
undervisningen på kurset:  
Jeg har fået opfyldt mine forventninger til undervisningen 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 
 

35 

 

 
61 

 
 

4 

 
0 

3 190 

 

 
3,3 

 

 
Samlet set har jeg lært nok under skoleopholdet 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
39 

 

 
58 

 
 

3 

 
0 

2 191 

 

 
3,3 

 

 
Undervisningsmaterialerne er relevante for mit arbejde 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
44 

 

 
53 

 
 

4 

 
0 

3 190 

 

 
3,4 

 

 
  



Jeg fik nødvendig hjælp og sparring i forbindelse med 
opgaver/projektarbejde/-cases  

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
44 

 

 
54 

 
 

2 

 
 

1 

14 179 

 

 
3,4 

 

 
De anvendte arbejds- og undervisningsformer gav et godt udbytte 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
39 

 

 
57 

 
 

4 

 
0 

6 187 

 

 
3,3 

 

 

  



Samlet matrix oversigt 

% 

 
Meget 
enig 

 
Enig 

 
Uenig 

 
Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Jeg har fået opfyldt mine 
forventninger til undervisningen 

 
 

35 

 

 
61 

 
 

4 

 
0 

3 190 

 

 
3,3 

Samlet set har jeg lært nok 
under skoleopholdet 

 

 
39 

 

 
58 

 
 

3 

 
0 

2 191 

 

 
3,3 

Undervisningsmaterialerne er 
relevante for mit arbejde 

 

 
44 

 

 
53 

 
 

4 

 
0 

3 190 

 

 
3,4 

Jeg fik nødvendig hjælp og 
sparring i forbindelse med 
opgaver/projektarbejde/-cases 

 

 
44 

 

 
54 

 
 

2 

 
 

1 

14 179 

 

 
3,4 

De anvendte arbejds- og 
undervisningsformer gav et 
godt udbytte 

 

 
39 

 

 
57 

 
 

4 

 
0 

6 187 

 

 
3,3 

 

  



Underviserne 

 
Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn om underviserne 
på kurset:  
Lærerne er dygtige til deres fag 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 

 

 
76 

 
 

24 
 

0 
 

0 

3 190 

 

 
3,7 

 

 
Underviserne er engagerede i deres undervisning 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 

 

 
82 

 
 

18 

 
0 

 
0 

2 191 

 

 
3,8 

 

 
Samspillet mellem undervisere og elever fungerer godt 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 

 

 
64 

 
 

35 

 
 

1 

 
0 

2 191 

 

 
3,6 

 

 
  



Underviserne giver gode oplæg til opgaver/- projektarbejder/cases 
 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
49 

 

 
49 

 
 

2 

 
0 

7 186 

 

 
3,4 

 

 

Samlet matrix oversigt 

% 

 
Meget 
enig 

 
Enig 

 
Uenig 

 
Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Lærerne er dygtige til deres fag 

 

 
76 

 
 

24 
 

0 
 

0 

3 190 

 

 
3,7 

Underviserne er engagerede i 
deres undervisning 

 

 
82 

 
 

18 

 
0 

 
0 

2 191 

 

 
3,8 

Samspillet mellem undervisere 
og elever fungerer godt 

 

 
64 

 
 

35 

 
 

1 

 
0 

2 191 

 

 
3,6 

Underviserne giver gode oplæg 
til opgaver/- 
projektarbejder/cases 

 

 
49 

 

 
49 

 
 

2 

 
0 

7 186 

 

 
3,4 

 

  



Projektarbejde/Cases 

 
Hvordan har du oplevet den tid, der har været afsat til 
projekter/opgaver/cases?  

% 

 
 

Der 
har 

været 
for 
lidt 
tid 

 
 

Der har 
været 

passende 
tid 

 
 

Der 
har 

været 
for 

meget 
tid 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Business College Syd  
 

8 

 

 
87 

 
 

5 

21 172 

 

 
Sværhedsgrad 

 
Hvordan har du oplevet sværhedsgraden af opgaver/projekter/cases? 

 

% 

 
 

Det 
har 

været 
for let 

 
 

Det har 
været 

passende 

 
 

Det 
har 

været 
for 

svært 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Business College Syd  
 

1 

 

 
97 

 
 

2 

16 177 

 

 
  



Lokaler og udstyr 

 
Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn om lokaler og 
udstyr på kurset:  
Vi har adgang til det nødvendige IT-udstyr, når vi har brug for det 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 

 

 
67 

 
 

33 
 

0 
 

0 

1 192 

 

 
3,6 

 

 
Skolens IT-udstyr fungerer godt 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 
 

36 

 

 
53 

 
 

8 

 
 

3 

1 192 

 

 
3,2 

 

 
Der er relevant udstyr til rådighed (tavler, overhead, kopi, it m.m.) 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 

 

 
62 

 
 

37 

 
 

1 

 
0 

3 190 

 

 
3,6 

 

 

  



Samlet matrix oversigt 

% 

 
Meget 
enig 

 
Enig 

 
Uenig 

 
Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Vi har adgang til det 
nødvendige IT-udstyr, når vi 
har brug for det 

 

 
67 

 
 

33 
 

0 
 

0 

1 192 

 

 
3,6 

Skolens IT-udstyr fungerer godt 
 
 

36 

 

 
53 

 
 

8 

 
 

3 

1 192 

 

 
3,2 

Der er relevant udstyr til 
rådighed (tavler, overhead, 
kopi, it m.m.) 

 

 
62 

 
 

37 

 
 

1 

 
0 

3 190 

 

 
3,6 

 

  



Administration m.m. 

 
Hvor enig eller uenig er du samlet set i følgende udsagn om 
administrationen af kurset:  
Skolen yder en god information inden kurset 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd  
 

31 

 

 
67 

 
 

2 

 
0 

0 193 

 

 
3,2 

 

 
Skolens administration yder en god service 

 

% 

 
 

Meget 
enig 

 
 

Enig 

 
 

Uenig 

 
 

Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Business College Syd 
 

 
48 

 

 
50 

 
 

2 

 
0 

1 192 

 

 
3,4 

 

 

Samlet matrix oversigt 

% 

 
Meget 
enig 

 
Enig 

 
Uenig 

 
Meget 
uenig 

Antal 
intet 
svar 

Antal 
svar 
i alt 

Score 
af 

4,0 

Skolen yder en god information 
inden kurset 

 
 

31 

 

 
67 

 
 

2 

 
0 

0 193 

 

 
3,2 

Skolens administration yder en 
god service 

 

 
48 

 

 
50 

 
 

2 

 
0 

1 192 

 

 
3,4 

 

 


